A D
B C
BaYAE ABCD Ol i Bt A DE ©].2¥ AABD £ ACDB
of| A
/ABD = /CDB (%2}) ---@

A
/ADB = /CBD (%7} ---©
[ J=3%5---®
@, ©, ©®°1 2Ja14 AABD = ACDB (ASA 3H5)
.. AB=CD, AD =BC

®a @B @G)BD @®DC ©DA

B

AABD 2} ACDB ]| 4]

/ABD = /CDB (91Z}), /ADB = /CBD (9Z}), BD
oz

AABD = ACDB (ASA 3%5) |t}

rr
o
of
<




Nfo ©

ojn

2

o

A2ty 1

@ 7}:

A7 1}

@ 7}

28 1} 22

® 7}: ot




spgelet [

o) tjzte] 277}

=
st

O o ‘&
=

ot
£ 4%

3.

LA = /C, /B = /DSl oABCD °f| 4]

(A=/C=a

s

/B=/D=0pzt
2a + 2b = 360 °

oAl Jom=

2

=
R A
22
I mﬂ_D
< N
+u1m_B
N _z__- <
o L

of

K
‘o

ol
NI
W+

o/

el

o




=
K3

t2 1 Zol7t &t

S

3

R

of o]




5.

ohe 1e] BaAE ABCD ©f thate]
(B=73 40, A &> AL?

® D =73°

® 180° - 73° = 107°




oh5 I3 22 FPAREY ABCD o] HAH A, C oA tizHd BD
of & o] ¥ 7k P, Q 2k gt BQ = 20cm, QD = 16cm
o o, PQ o] Zol=?
A D
Q
P
B C
@ 3.5cm @)4cm ® 4.5cm
@ 5cm ® 5.5cm

AABP = ACDQ (RHA &%)
BP =QD = 16cm ©|2&
PQ=BQ-BP =20-16 = 4(cm)




Hol7h 80em? ¢l H= BIAHIY ABCD oA of 72 F22] | o]

9

A D
P
0 Q
B C
® 8cm? @ 12cm? ® 15cm?
@ 18 cm? ®)20 cm?

AAPO = ACQO (ASA &%)
AAPO + ADQO = AOCD

AOCD = iDABCD = % x 80 = 20( cm?)




8.

oh 2193 22 FPAHY ABCD o4l AD = 15cm, aAPAB +
APCD = 30cm? ¥ o], AH 2] Zo]E?
A D
P
B H C

@ 2cm @)4cm ® 6cm @ 8cm ® 10cm

=

Y=o 3 g poj tistd %DABCD = APAB + aPCD =

APAD + APBCO|t},

APAB + APCD = 30cm? 0] 2.2 HPAH P 2] Hol=30x2 =
(60cm?) o]t}

7}22] Z40] AD = 15cm 0|22 ADxAH = 15xAH = 60(cm?)
ojtt.

.. AH = 4(cm) ©]t}.




9.

\:]'—% J%Oﬂ/ﬂ E,ﬁ‘]‘fz—}z—,} LA’ [D 9,] O]%_E_ﬁo]q ZABC — 840
o mf, /AEC 4 /DCE 9] 3715 F5}oda}.

® 208°  @)22s° @ 238° @ 280 ® 250°

/A =180°—- /B =180°—-84° =96°
/AEC =180° — %AA

1
:180°—§x96°
=180°—-48° =132°
/C=/A=096"°
.. LAEC + /DCE = 132° + 96° = 228°




10. o2 9o HYPAPAY ABCD |4 BE = __-10em. _
CE ©]22 AD = 10cm, AB = 7cm € o), DF -
o] do]=? 7em

® 7cm @ 9cm (@)140111 B

@ 16cm ® 18cm

~&B ~

AB=DC =7cm, BE =CE =5cm
(AEB = (FEC (%&2]Z})

(ABE = (FCE (9%}

AABE = AFCE, AB = FC = 7cm
~.DF = DC + FC = 14(cm)




11. the 283} o] HPAE ABCD 9] 2t Wo] F4-8 ol AF 9
CE,AG 9 CH © 28& 217 P, Q @ ¥ o, 0ABCD € A 9|3t
P2 DAECG , bAFCH , nAPCQ © %
gol Hl 21E AR YT 2L

I
S
X
1o
o5
Ogl:,'
>
rE

@ 9,6,06 ® 0,606

ODAECGE= AE//GCol1
ODAFCHE AH //FC©o]i AH = FCo|t}. (
ODAPCQ+= AP //QCol1 ot}




ABCD 9] ¥lo]&=?
A D
.v
B C

ON] @ 18 ® 24 @ 48 @96

AAOE ¢} ABEO oA =0]&= 2ol o] 3: 1 0|27 AAOQE :
ABEO =3:1

..ABEO = %AAEO =6

AAOB =6+ 18 =24
- OABCD =4 x AAOB = 24 x 4 = 96 ©|t}.




13. th& 237 22 PG ABCD o)A /Bt /D 9] o] 5 Aol
AD, BC ¢ 9= HS 24+ ZHE, Fe o+, BC = 10cm, DC =
6cm, £C=60°< o, oBFDE 2] &9 Fol=?

@ 16cm @ 18cm @200m @ 22cm ® 24cm

B ~

1 1
(EBF = §4B = EAD = /EDF ---O

/DEB = 180° — /EBF = 180° - /EDF = /BFD ---©

Q, ©°IA oEBFD & & 29| tz9] 27|71 747t Zom=
P ot
(EDF = /DFC (- 91Z}) 0] B2 ACDF & o| 514z o] 1, A
Z}o] R gp°o| B g

~ FC=DC=DF =EB =
.. DE=BF =BC-FC =10 - 6 = 4(cm)

- (E919] Zo]) = (6 +4) x2 =20(cm)




DABCD = HPAH P ol BC

CE, DC = CF ¥ 1], 0ABFC &= H3JAHH
ol ", F& 270 ofsto] YA
B l 1 N

Il
o>
)

o] =717 Wu
F

@ F Ao diio] 247 3 eysiet

@ o] divle] o7t 747y gt

@ F &tz 2717t 47 2ot

@

5 tfzhale] M2 T2 2L oS Ht,
AA

@) el tiwe] Hagstn Polsk 2ok,

AB//CDolBE&

AB =CD,CD = CFo|2& AB = CF
wetA gABCD = B gAH ol




15.

S& HPAPHT ABCD oA /B, /D 9] o]5E o] AD, BC <}
This HS 242 E, ot off, pEBFD 7} BPAPHF AS S Hot=

F
W7golet. o etell S0l &ek2 ZA2?

A E D

[e)
(e]

B F C

OABCD = AP o] 11

/B =/Doln& %ZB - %ZD

%, /ABE = /EBF---Q

(AEB = /EBF (97}

/EDF =[  |izhelmz

(AEB = /CFD

(DEB = /£180°~[  |=/DFB---©
@, ©°] 9J5to] mEBFD & BJ A o|ct,

@® /CDF, /ABE @ (CDF, /AEB ® (CFD, /ABE

@[CFD, /AEB ® /DCF, /ABE

AD //BC°|E& /EDF = /CFD = ¢lzte 2 Z+11 /DEB =
180° — /AEB = /DFB °]t}.




